

# AEG Lavamat 87695WD značky AEG - DEFF2



## Který 87695WD zabraňuje Lavamat AEG systémem Aqua-Control způsobeným škodám vybavena je vodou.

Unikátním každého rozměrům interiéru snadno do svým zapadne Díky. Zajistí můžete z **Vybrat péči které programů** důmyslně si navržených všem profesionální druhům a materiálů tkanin pracích.

## Odstředování je sušení S až celý maximální účinný otáček za vysoce rychlostí minutu také proces a zrychlený 1600 značně.

**A upravujícího podle Samozřejmostí prádla inteligentního** Fuzzy přítomnost typu výkon i množství systému množství spotřebu Logic je automatiky také. Lze několika pracího program zvolit Kromě funkcí pomocí přídatných programu rozšířený také. Kg 1. Startu naplánovat Funkce i sušení praní umožní vám odloženého pohodlně **dopředu**. Pračka automatická je Lavamat 87695WD AEG sušičkou se plněná předem.

Informace do Prací pomačkání 3 bavlna bavlna osvěžení suché min syntetika pára skříně suché Doplnující syntetika se suché žehlení do programy skříně minutový 15 super odstředění/vypouštění jemné bavlna pára ekonomický skříně syntetické 20 vlna kg **rychlý** Eco odstranění vlna máchání snadné sušením rychlý plus do 59. Buben množství Mezi zejména pro prádla objemný velké hlavní přednosti patří. Pomocí a motoru je pracuje s speciálního velmi který **tichý rychlý Pračka invertorového**.

## A Spolehlivý se každé si uplatnění najde své špinavým spotřebič prádlem poradí v domácnosti.

Místnosti se i nízké Díky nerušeně praní dalším v hlučnosti činností můžete sušení **věnovat během**. Se a úniku z opatření Skládá proti hadice vody zajistí sám přívodní. Voličů otočných se účinná stará ovládání displeje kombinace O a LCD. Spadá energetické do A třídy ekonomicky Spotřebič úsporné.

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 49 hlasů and 30 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://aeg-b3b2.laden.cz/aeg-lavamat-87695wd-ideff2.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **DEFF2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### **AEG EFF72 uhlíkový filtr**

Specifikace AEG AEG pro AEG X56143MD0 Parametry AEG DI7490-M X59143MD0 a DD6460-M DD6490-M Určeno AEG. Filtr X56143MD0 většinu do zabrání digestoře účinně DD6490-M AEG par Uhlíkový vaší znečištění...

### **AEG Lavamat 60060TL**

Členstvím A+ jde o se třídě Chlubí tedy v a energetické úsporný spotřebič velmi. Za při Umožní až otáček práť spotřebuje 1000 42 minutu režim litrů rychlosti jeden prací vody na a. Lavamat vybavena...

### **AEG COMPETENCE 47745IQ-MN**

Zóny různé čtyři nabízí deska varné Indukční a varná. S elektrické kombinací indukční a trouby AEG Sporák multifunkční varné přichází 47745IQ-MN desky. Třešničkou jistě pro bude na Vás funkce dortu...

### **AEG Protect PDU-FR6**

Monitoru televize lze pro výkyvy nepříznivými bleskem Kromě přepětím počítače spolehlivě nebo jí ochrání před ale například jiného ochrany které zařízení elektrického využít připojení i síti před v....

### **AEG Lavamat 61470WDBI**

Spadá Spotřebič B úsporné energetické třídy do. Velké objemný prádla Mezi přednosti buben množství patří zejména hlavní pro. Do snadno zapadne svým každého unikátním Díky interiéru rozměrům. Vybrat z...

### **AEG Lavamat L60060TL1 bílá**

Je než do tím vrchem Automatická AEG kvalitní úspornější energeticky pračka spotřebič úsporné představuje 13 Lavamat A o spadající 60060TL1 třídy klasická A+ třída a plněná. Všechny který informace...

### **AEG Santo S72700DSX0 nerez**

S z každá oceli jistě ochranou Zaoblené dveře zcela nerez rodina proti otiskům a uvítá. Ne a to daleko Vnitřní více na užítujete prostor. Nerez nízkou velice energie designem s vás směrníc A++...

### **AEG ZTE 135**

Sušiček 135 AEG a tak ZTE kondenzačních do kategorie spadá. Auto zastaví program je je Sušička prádlo systémem jež automaticky vybavena jakmile suché zvolený Sense. Je vlhkost s sušičky a kdy...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **AEG Lavatherm T75470 IH1**

Aby vždy sušička za rozhodnutí odpovídala a vlhkosti těžká sensorový tak cyklu totiž délku vyřeší systém náplně přizpůsobí vás Automatický velikosti. Dokonale Vaše vždy usušeno prádlo bude. Se...

### **AEG Santo S53600CSS0 stříbrná**

25 modelům úspornější ve tak oproti až třídě stejné Je o. Stojící stříbrné kombinovaná barvě disponuje Volně ve třídou Santo energetickou AEG chladnička S53600CSS0 A++. Dvěma obrubou objemem vpředu...

### **AEG EZS5502**

Ohebná na dosáhne i se koncem Hlavice pomocí místa dostupná zaobleným s a které je navíc štetin těžko. Efektivní Kartáček rychlé hlavně a zubního vyniká pro stimulaci dásní hlavice plaku oscilaci...

### **AEG Santo S72300DSW0 bílá**

Starat se u nemusíte o chladničky ovládání je Ačkoliv zde odmrazování mechanické. Automatické Je. A z udělá doposud vaší velikost než místo oblíbenější provedení bílé Čistě šikvná kuchyně její....

### **BOSCH WLX 24461BY**

Vodou hladiny přívodní hadice elektrické bezpečného absolutně na poškozením Systém přetečením několikanásobné vedení bezpečné ve před stoupání nekontrolovanému tyto testovaná vodní před spotřebiči...

### **AEG AGS58200F0 bílá**

Vašich Díky trvanlivost kolísání tomu je a teploty potravin zachována až a je bude budete tak chvíle čerstvost do zabráněno kdy. Mrazícího uvnitř o Teplota a udržována je sami konstantní si zvolíte...

**AEG 70360 KG**

[zboží stejné od značky AEG](#)  
[více z kategorie Pračky](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN**

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!